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Samarbetsavtal för ungdomsverksamhet i Södermöre
Syftet med detta avtal är att de fyra föreningarna (IFK Påryd, Ljungbyholms GoIF, Möre BK och Tvärskogs IF) skapar en struktur med guidelines som tydliggör hur föreningarna etablerar ett utökat och mer formellt samarbete för ungdomslagen i Södermöre. 
Målsättningen är att alla som vill spela fotboll ska erbjudas möjligheten att få delta. Det ska alltid finnas plats för en spelare i Södermöres fotbollsföreningar.
· Huvudansvariga för detta avtal är respektive förenings styrelse. Ansvarig och sakkunnig i frågor som rör detta avtal i respektive förening är dess ungdomsordförande. Avtalet ingås utifrån lika ansvar och samarbete och samförstånd mellan inblandade föreningars styrelser och ungdomssektioner.
· Detta samarbete effektueras genom de regelbundna möten som hålls vår och höst mellan ungdomssektionerna i respektive förening. Att dessa möten äger rum ansvarar samtliga ungdomsordföranden för. Att avtalet efterlevs stäms av i de regelbundna föreningsmöten mellan de samarbetande föreningarna.
· Föreningstillhörigheten och medlemsskapet behålls i moderföreningen och spelaren och dennes föräldrar fortsätter med ideellt arbete i respektive förening.
· Registrering av alla spelare ska göras fr.o.m. 12 års ålder i respektive moderförening. Licensiering av alla spelare sker fr.o.m. året man fyller 15 år. För pojkar görs det i respektive moderförening. För flickor görs det i Möre BK som administrerar Team Södermöres licenser. Spelare som tecknar avtal och blir professionella berättigar moderföreningen en utbildningsersättning och en internationell övergång berättigar dessutom en solidaritetsersättning. För att rätt förening ska erhålla eventuellt framtida utbildningsersättning och solidaritetsersättning upprättas ett avtal för varje flickspelare från IFK Påryd, Ljungbyholms GoIF och Tvärskogs IF med licensierande förening Möre BK. 
· Samarbete mellan klubbarna blir aktuellt först då en eller flera föreningar är i behov av det. Finns det möjlighet till egna 5- och/eller 7-mannalag finns ingen anledning att sammanföra större grupper. Detta innebär att anmälan till cuper/serier etc. görs i det egna föreningsnamnet så länge kombinationer inte är aktuella. Önskemål om samarbete tas upp i de regelbundna mötena mellan ungdomssektionerna. 
· Vid samarbete mellan klubbarna i kombinationslag är det viktigt att inte bara se till spelarsituationen utan även ha ambitionen att integrera ledare från de samarbetande föreningarna. För detta ansvarar i första hand samarbetande lags tränare/ledare och om så behövs samarbetande föreningarnas ungdomsordförander. 
· Ungdomssektionerna bestämmer gemensamt om samarbeten i olika kombinationslag. Besluten skall baseras på tillgänglig information och rekommendationer från involverade ledare. Ungdomssektionernas gemensamma beslut är det som gäller och det är ledarna i respektive förening skyldiga att följa.

· Kombinationslag för de lite äldre spelarna i form av U-lag beslutas i nära dialog med Team Södermöre och respektive förenings herrseniorverksamhet. 

· Gemensamt namn på kombinationslag skall oavsett ålder vara Team Södermöre för flickor och Södermöre för pojkar.

· Administration på strategisk och övergripande nivå ansvarar samarbetande föreningars ungdomsordförande gemensamt för. Operativ administration av respektive lag ansvarar de utsedda ledarna för.
· Kombilag ska bedriva träning och spela matcher hos mer än en förening om samarbetande förening deltar med minst ¼ av spelarna och minst en av ledarna.

Målsättningen ska vara ”så rättvist som möjligt”. 
· Spelarens moderförening ansvarar för närvaro-rapportering av ”sin” spelare. En fungerande modell kring kommunikation upprättas mellan resp. lags ledare/tränare.

· Hantering av matchställ och färger på dessa löses praktiskt, baserat på tillgång, av ansvariga ledare och i samråd med ungdomsordföranden. Målsättningen är att kombinationslagen ska spela i matchställ med Team Södermöres färger gult och blått och att gamla föreningsställ successivt byts ut. Ambitionen är att finansiera nya matchställ för kombinationslagen med hjälp av sponsring. 
· Regler för samarbete och lån av spelare mellan kombinationslag och mellan kombinationslag och seniorlag regleras enligt bilaga 1.
· Ungdomssektionerna bestämmer gemensamt om avgifter och policys kring deltagande i cuper och särskilda träningsläger. 
· Varje spelare och lag äger sin fulla rätt att träna tillsammans med respektive förening förutsatt att så är överenskommet mellan resp. lags tränare/ledare. Fungerande lag med olika åldersgrupper ska fortsatt kunna behållas, förutsatt att lagets ansvariga ledare/tränare bedömmer det som så. Lagets och spelarnas bästa ska alltid vara i fokus. Att ”glida mellan åldersgrupperna” är en del av denna överenskommelse.
· Detta avtal bygger på samarbete, samförstånd och dialog. Om detta av någon anledning inte kan uppnås och det föreligger oenighet mellan respektive ungdomssektioner så ska de dispyter eskaleras till de regelbundna föreningsträffarna mellan samarbetande föreningar. Eskalerade dispyter ska beskrivas och tydliggöras som särskilda punkter på agendan inför nästkommande föreningsmöte.  
Detta samarbetsavtal har undertecknats i fyra exemplar varav deltagande förening tagit ett var.
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BILAGA 1

RIKTLINJER FÖR SPELARLÅN MELLAN EGNA LAG

Spelarlån mellan ungdomslag och seniorlag

En förutsättning för att kunna bedriva en kvalitativ verksamhet i de äldre ungdomslagen är att ungdomslagets matcher, och i viss mån träningar, prioriteras framför spel och träning i seniorlag. Detta är en grundregel som skall respekteras av samtliga ledare.

Det är dock viktigt att vi inte hindrar killar och tjejer som är mogna, fotbollsmässigt och personligt, från möjligheten att utvecklas ytterligare och prova träning och spel på högre nivå, i detta fall seniorverksamhet. För att skapa förutsättningar för individens utveckling måste berörda ledare, föräldrar och spelaren vara överens, och hänsyn till spelarens mognad och fysiska status tas. Anses en spelare av samtliga berörda vara mogen att spela seniorfotboll skall spelaren ges möjlighet till detta under förutsättning att det inte krockar med ungdomslagets verksamhet.

Uppstår det spelarbrist i ett lag vid match kontaktas alltid berörda ledare först i frågan om lån av spelare. Detta är för att undvika oklarheter och att få fram rätt information. Samarbete och dialog mellan föreningens ledare leder till bättre förutsättningar för både ungdoms- och seniorspelare och deras lag!

Spelarlån mellan ungdomslag

När det råder brist på spelare i vissa åldersgrupper ska alltid samarbete ske mellan lagen. Detta är en förutsättning för att kunna behålla och driva våra ungdomslag. Samarbete genom att låna spelare mellan lagen bör ske enligt nedanstående punkter:

· Välj inte ut speciella spelare för att ”toppa” laget

· Växla mellan olika lämpliga spelare

· Utlånande lag väljer ut lämpliga spelare (ledarkontakt!)

· Ta hänsyn till spelarens övriga aktiviteter såsom egna matcher, träningar, skolgång, läxor etc.

· Lån av spelare skall ej innebära att en yngre spelare från egna laget ställs över.

Samarbete och dialog ledare till ledare och ledare till spelare och föräldrar skapar de förutsättningar vi behöver för att kunna fortsätta driva en kvalitativ ungdomsverksamhet!

