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Protokoll fört vid årsmöte Tvärskogs IF 29/2 2012
Närvarande: Rune Persson, Fredrik Danielsson, Lotta Eriksson, Stefan Jonsson, Andreas Gunnarsson, Gunnar Olsson, Pia Olsson, Thomas Gustavsson, Tommy Eriksson, Anders Gunnarsson, Marie Petersson, Helena Fröler, Jonas Fröler, Rikard Andersson, Agneta  Andersson, Lasse Carlsson, Lennart Werner.

1. Ordförande Tommy Eriksson förklarade mötet öppnat kl 1902.

2.
Mötets utlysning via tidningar, hemsida och affischering ansågs tillfredställande.
3.
Föredragningslistan fastställdes och godkändes.

4.
Det fastslogs att samtliga mötesdeltagare var medlemmar i Tvärskogs IF.

5.
Till mötesordförande valdes Rune Persson och till sekreterare valdes Fredrik Danielsson.

6.
Till justeringsmän/kvinnor, tillika rösträknare valdes Rikard Andersson och Helena Fröler.

7.
2011 års verksamhetsberättelse redovisades med tyngdpunkt på det ekonomiska resultatet och på våra intäkter och kostnader. Ordf Tommy Eriksson avslutade 2011 års verksamhetsberättelse med att konstatera att certifieringen av Tvärskogs IF till ”Säker och Trygg” förening är en milstolpe i föreningens historia.
8.
Lennart Werner läste i egenskap av revisor upp revisionsberättelsen, där revisorerna rekommenderar ansvarsfrihet för den avgående styrelsen. Revisorerna ville dock uppmärksamma årsmötet och styrelsen på den under de två senaste åren kraftigt minskade likviditeten och de problem detta kan medföra.
9.
Årsmötet beviljade den avgående styrelsen ansvarsfrihet för 2011.
10.
Ordf Tommy Eriksson redovisade styrelsens förslag till budget i balans för 2012 och verksamhetsplanen i stora drag. Budgetförslaget godkändes av årsmötet.
11.
Val av huvudstyrelse

Till ordförande för 1 år valdes Tommy Eriksson.


Till ledamot för 2 år valdes Tomas Gustafsson.


Till ledamot för 2 år valdes Anna Björnhäll Danielsson.


Till suppleanter för resp 1 år valdes Stefan Jonsson och Nanette Gershagen.


Ledamöter för 2 år Andreas Gunnarsson och Anders Gunnarsson är valda t o m 2012.


(TIF:s stadgar stipulerar fyra ordinarie ledamöter som väljs på två år, och då två varje år för kontinuitet. Styrelsen konstituerar sig sedan och väljer vice ordförande, kassör och sekreterare bland de fyra ledamöterna).
12.
Val av Ekonomisektion

Ekonomisektion väljs på sektionsvalmöte, men eftersom två platser lämnats vakanta vid förra sektionsvalet var denna punkt med även på årsmötet för ev fyllnadsval. Årsmötet beslutade att sektionen även fortsättningsvis ska bestå av sju ledamöter, dock fanns inga nya kandidater att ingå i sektionen som således 2012 kommer innehålla två vakanta platser. 
13.
Val av revisorer

Till revisor för 2 år valdes Tomas Fröler.


Till revisorsuppleant för 1 år valdes Ingemar Eliasson.


Revisor Torsten Jansheden är vald t o m 2012.

14.
Val av valberedning

Till ledamot och tillika sammankallande valdes för 1 år Pia Olsson.


Till ledamot för 1 år valdes Rosita Sävenryd.


Tredje ledamot i valberedningen utses av styrelsen.

15.
Till webmaster för 1 år valdes David Juel och Martin Sjöstrand tillsammans.
16.
Motion; Isbana – och motionssektion

Årsmötet biföll styrelsens förslag att göra två av de ettåriga ledamotsposterna till tvååriga, och att i samband med sektionsvalmötet 2012 göra ytterligare en ledamotspost till tvåårig. Med detta upplägg uppnås större kontinuitet i sektionens arbete.  Således förlängdes ledamöterna Andreas Danielsson och Petter Karlssons uppdrag i Isbana- och motionssektionen med ett år t o m sektionsvalet 2013.
17.
Assar Arvidssons stipendiefond

Ordförande Tommy Eriksson meddelade att stipendiet 2011 tilldelas Ekonomisektionen för deras omfattande och framgångsrika arbete.
18.
Säker och Trygg förening

Ordförande Tommy Eriksson informerade i korta drag om vad den genomförda certifieringen  innebär för Tvärskogs IF.
19. 
Hemsidan

Ordförande Tommy Eriksson berättade kort om den nya hemsidan eftersom TIF bytt från Idrottonline till klubben.se.

20.
Evalds Minne


Jonas Fröler redovisade kortfattat ungdomsektionens tankar kring en samlings-/grillplats i skärningspunkten mellan de olika planytorna. Ungdomsektionen har fått in ett första ”anbud” från en lokal byggfirma och avser att arbeta vidare med förslaget under våren. En förhoppning finns att ha en första etapp av byggnationen klar till Höstcupen i september.


Mötesordförande Rune Persson tackade årsmötet för förtroendet och överlämnade ordförandeklubban till omvalde ordföranden Tommy Eriksson.

21.
Priser och utmärkelser


Ungdomsektionen arbetar vidare med att ta fram en policy för vilka priser TIF bör dela ut till aktiva ungdomsspelare. Fotboll Herr fick i uppdrag att ta fram förslag till hur TIF bör göra på seniorsidan. Bakgrunden till denna punkt är att det framkommit kritik mot vilka priser och enligt vilka kriterier vi delar ut priser efter avslutad säsong, både på ungdoms- och seniorsidan.

22.
Insatser under året


Gunnar Olsson och Tommy Eriksson informerade kort om de uppdrag som TIF erhållit, dels av KSRR för mobil återvinningsstation i Påryd, dels av Rörvik Timber Tvärskog för grovstädning på sågverket.

23.
Övriga Frågor


Gunnar Olsson informerade om en kommande ”utvecklingsdialog” som ska ske i Tvärskog till hösten. Parter i denna dialog är å ena sidan Kalmar Kommun, å andra sidan alla som har någon form av intresse för bygdens utveckling och framtid. Det kommer att ske en vandring i samhället, preliminärt den 10/9, för att några veckor senare följas upp av en dialog/möte. 


Gunnar ville poängtera vikten av att få till stånd ett möte mellan olika intressenter för att förbereda frågor inför denna utvecklingsdialog med Kommundelsnämnden. Ett exempel på en viktig fråga är trafiksituationen i samhället; hur ser t ex TIF på detta med ungdomar som cyklar till och från Idrottsplatsen? 


Mötet beslutade att ge Gunnar i uppdrag att kalla till ett möte där olika intressenter kallas för att diskutera och förbereda viktiga frågor.
24.
Mötets avslutande


Mötet avslutades 2102 av ordförande Tommy Eriksson.
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