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Protokoll fört vid Tvärskogs IF årsmöte 26/2 2013
Närvarande: Rune Persson, Fredrik Danielsson, Stefan Jonsson, Pia Olsson, Tomas Gustavsson, Tommy Eriksson, Anders Gunnarsson, Jonas Fröler, Nanette Gershagen, Catrine Nelson, Susanne Danielsson, Sven Nilsson, Jesper Augustine, Ingemar Eliasson, Anna Björnhäll Danielsson.

1. Ordförande Tommy Eriksson förklarade mötet öppnat.

2. Mötets utlysning via tidningar, hemsida och affischering ansågs tillfredställande.

3. Föredragningslistan fastställdes och godkändes. Rune hade ett tillägg under övrigt. Tommy önskade informera om Guldfemman och mobil multiarena.

4. Det fastslogs att samtliga mötesdeltagare var medlemmar i Tvärskogs IF, förutom Jesper Augustine nytillträdd sammankallande i motion- isbanesektionen.

5. Till mötesordförande valdes Jonas Fröler och till sekreterare valdes Anna Björnhäll Danielsson.

6. Till justeringsmän/kvinnor, tillika rösträknare valdes Catrine Nelson och Susanne Danielsson.
7. Den omfattande verksamhetsberättelsen för 2012 lämnades för genomläsning i enskildhet av mötesdeltagarna. Det kunde dock konstateras att 2012 var ett framgångsrikt år både sportsligt och för föreningen i form av priset ”Årets Förening” samt certifieringsarbetet med en säker och trygg förening har förankrats ytterligare i föreningens verksamhet.
8. Ingemar Eliasson läste i egenskap av revisor upp revisionsberättelsen, där revisorerna Ingemar Eliasson och Tomas Fröler rekommenderar ansvarsfrihet för den avgående styrelsen. Anders Gunnarsson, kassör, kommenterade balans- och resultatrapporten och framhävde de ideella insatserna med KSRR, Guldfågelarena samt städningen på sågen, vilket genererade ett plusresultat på 37’. Rune kommenterade de höga elkostnaderna och huruvida föreningen hade ”bästa” avtalet. Anders har själv förhandlat fram ett bra avtal för föreningen replikerade han.
Tomas Gustavsson anslöt till mötet.
9. Årsmötet beviljade den avgående styrelsen ansvarsfrihet för 2012.
10. Kassör Anders G gick igenom föreslagen budget, balanserad på 540’. Tommy E ordinarie ordförande presenterade 2013 års verksamhetsplan där nya inkomstkällor 
står för de största utmaningarna, framförallt när fortsatt städning på sågen har en osäker framtid. Den tidigare tänkta vridningen av den ”gamla” sjumannaplanen skjuts på framtiden på grund av det osäkra läget. Eventuellt kan denna plan komma att aktualiseras om det ekonomiska läget skulle bli gynnsammare under året. Budget och verksamhetsplanen godkändes och fastställdes av årsmötet.
11. Val av huvudstyrelse

Till ordförande för 1 år valdes Tommy Eriksson.

Till ledamot för 2 år valdes Anders Gunnarsson.

Till ledamot för 2 år valdes Nanette Gershagen.

Till suppleant för 1 år saknades förslag av valberedningen.

Till suppleanter för 1 år valdes Stefan Jonsson. 

Ledamöter för 2 år Tomas Gustavsson och Anna Björnhäll Danielsson är valda t.o.m. 2013.

Årsmötet ger styrelsen i uppdrag att hitta en ny suppleant till styrelsen i enlighet med § 26 i föreningens stadgar. (TIF:s stadgar stipulerar fyra ordinarie ledamöter som väljs på två år, och då två varje år för kontinuitet. Styrelsen konstituerar sig sedan och väljer vice ordförande, kassör och sekreterare bland de fyra ledamöterna).
12. Val av revisorer

Till revisor för 2 år valdes Marika Danielsson.

Till revisorsuppleant för 1 år valdes Ingemar Eliasson. 

Revisor Tomas Fröler är vald t o m 2013.
13. Val av valberedningen
Till ledamot och ordförande i valberedningen valdes för 1 år Pia Olsson.
Till ledamot för 1 år valdes Mari Johnson.
Tredje deltagare i valberedningen utses ur styrelsen.

14. Till webmaster för 1 år valdes David Juel och Martin Sjöstrand tillsammans.
15. Motion; gällande förändringar i föreningsstadgar när det gäller ekonomisektionen och sektionsvalsmöten
I samband med sektionsvalsmötet i höstas föreslogs en uppdelning av ekonomi-sektionen i mindre enheter; event-, kiosk- och sponsringssektion. Varje sektion 

har tre ledamöter med en ordförande. I sponsorsektionen ingår en representant från styrelsen. Motionen godkändes och följande ändringar gjordes; § 23 (ny paragraf) som beskriver sektionsvalsmötet och tidpunkten när det bör hållas, § 24 valberedningens åtaganden justeras enligt § 23, § 27 justerades när det gäller styrelsens åligganden angående förberedelsen av sektionsvalsmötet samt § 30 justeras i event-, kiosk- och sponsringssektion.

16. Assar Arvidssons stipendiefond

Sekreterare Anna Björnhäll Danielsson läste upp motiveringen till Assar Arvidssons stipendium som tillföll F97/99 med följande motivering:

”Årets stipendiat tilldelas en grupp som under många år haft engagerade och målinriktade ledare som utvecklat och lett gruppen till fina framgångar. Nivån har varit hög för åldersgruppen med flera potentiella seniorspelare inom en snar framtid, (många har redan provat på seniorspel med framgång). Tydligt ledarskap och fokus på grundmoment som passningar och bollbehandling har tillsammans med flera lovande, träningsvilliga och intresserade spelare resulterat i många cupvinster och seriesegrar under åren. Det är med stor glädje vi delar ut detta pris till flicklaget med spelare födda 1997-1999 och till ledarna Jimmy Svensson, Anders Petersén och Kerstin Harmander. Vi önskar detta laget lycka till i den special konstruerade U 17 serien och seniorspel kommande säsong”.

Laget erhåller ett stipendium på 2000 kronor som överlämnas av kassör Anders G vid tillfälle. 

17. Säker och Trygg förening

Ordförande Tommy Eriksson informerade i korta drag om certifieringsarbetet under 2012 och att ”dokumentet” ska fortlöpande förankras hos medlemmarna under 2013. Sven Nilsson undrade över möjligheten att införskaffa en hjärtstartare till byn av verksamma föreningar i Tvärskog i enlighet med S&T. Sven och Anna B Danielsson undersöker detta.

18. Insatser under året och föreningsinformation

- KSRR fortsätter under 2013; en mobil återvinningsstation som håller öppen i Påryd den andra onsdagen i varje månad. Den bemannas löpande av Git Åkeson och hennes far, Lars-Bertil Nelson och Gunnar Olsson. Avtalet löper året ut.
- Städuppdrag Rörvik Timber; uppdraget är mycket osäkert på grund av nyss lagda varsel. Eventuellt kan sågverket komma att läggas ner efter sommaren om det vill sig illa. 
- City Gross; föreningen uppmanas att fortsätta att samla kvitton som ger återbäring på tusentalskronor varje år.
- Guldfemman; Tommy informerade om det nya ”spelet” som kommer att initieras inom kort. Det går ut på att ”köparen” köper femspelare ur Tvärskogs herrseniortrupp som är värderade utifrån föregående säsongs insatser. Dessa poängsätts efter varje match och genererar poäng för ”köparen”, den ”köpare” som kommit upp i högst poängsumma vid säsongens slut kan vinna fina priser bland annat en Premier Leauge match. 40 % av intäkterna går tillbaka till föreningen.
- Team Södermöre; B-laget kommer att spela sina hemmamatcher i Tvärskog under
våren och i Lovers under hösten. A-laget spelar samtliga hemmamatcher i Ljungbyholm. Truppen kommer att träna med F 97/99 regelbundet under året. Malin Lorentzon från Lindsals IF och Jonna Elmgren från Emmaboda har förstärkt truppen. Daniel Ward kommer att träna ännu mer inriktat med målvakterna.
- Herr seniorerna har fått en assisterande tränare i form av Ola Håkansson inför säsongen 2013 i div IV.
- Ungdomslag som är anmälda till seriespel; U 17, F01/02, F 03, P 98, P 01, P 04. F 04/05 kommer troligen deltaga i någon form av poolspel . PF 06/07 har som ambition att komma igång med regelbunden träning.

19. Övriga Frågor

Rune Persson tog upp att det i lokalpress står att Tvärskogs IF har en sportchef och ställde sig undrande till huruvida detta stämmer. Rune ville också poängtera att frågan enbart gäller titeln och inte vederbörandes mycket fina förtjänster i sin roll som ordförande i fotbollssektionen. 

Ett förtydligande gjordes att det inte finns någon sådan officiell titel utan att sportchefsbenämningen kommit till med ”glimten” i ögat med ett visst mått ironi framförallt i samband med att föreningen blev nominerad till årets förening. Den generella meningen på årsmötet var att det i fortsättningen bör stå fotbollssektionens ordförande som är den officiella titeln. Styrelsen fick i uppdrag att tala med berörd person. 


- Tommy informerade om möjligheten att under en månads tid har en mobil multiarena i Tvärskog. Detta innebär att det placeras ut tre containrar som innehåller en skateboardramp, en klättervägg samt möjligheter till Parkour. Det innebär att föreningen ska bemanna ett café under denna månad. Regelbundet kommer det att komma ut instruktörer inom de olika områdena. Anläggningen ska vara öppen och tillgänglig för alla under denna period och syftar till att ge personer som vanligtvis inte har tillgång till dessa aktiviteter att prova på dessa. Detta är en möjlighet som ges via Kalmar kommun och Smålandsidrotten. Föreningen har redan tackat ja till denna möjlighet under försommaren.

20. Mötets avslutande

Jonas tackade för sig och överräckte ordförandeklubban till Tommy Eriksson som avslutade mötet kl 2120 . Ett särskilt tack riktas till Anders Gunnarssons Mia som bakat de smarriga semlorna som numera är en tradition och måste på varje årsmöte!
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