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Protokoll fört vid Tvärskogs IF årsmöte 26/2 2014
Närvarande: Rune Persson, Fredrik Danielsson, Stefan Jonsson, Pia Olsson, Tomas Gustavsson, Tommy Eriksson, Anders (Råsbäck) Gunnarsson, Jonas Fröler, Helena Fröler Nanette Gershagen, Sven Nilsson, Ingemar Eliasson, Lotta Eriksson, Isabelle Blomdahl, Gunnar Olsson, Therese Landin, Marika Danielsson, Erik Törnblom, Jim Andersson, Lennart O Werner.
1. Ordförande Tommy Eriksson förklarade mötet öppnat.

2. Mötets utlysning via hemsida och utskick via E-mail till medlemmar med kända adresser ansågs tillfredställande.

3. Föredragningslistan fastställdes och godkändes.
4. Det fastslogs att samtliga mötesdeltagare var medlemmar i Tvärskogs IF.
5. Till mötesordförande valdes Jonas Fröler och till sekreterare valdes Tomas Gustavsson.

6. Till justeringsmän/kvinnor, tillika rösträknare valdes Lennart O Werner och Marika Danielsson.
7. Innehållet i den omfattande verksamhetsberättelsen för 2013 gicks igenom, inte ord för ord men samtliga sektioners verksamhet uppmärksammades. I vanlig ordning kunde mötesdeltagarna summera året med att Tvärskogs IF har en omfattande verksamhet, många ideella timmar läggs ner i föreningen för att våra aktiva ungdomar och seniorer skall kunna erbjudas de fina förutsättningar som har funnits under året.
8. Marika Danielsson läste i egenskap av revisor upp revisionsberättelsen, där revisorerna Marika Danielsson och Tomas Fröler rekommenderar ansvarsfrihet för den avgående styrelsen. Anders Gunnarsson, kassör, kommenterade balans- och resultatrapporten, inga större kommentarer runt årets inkomster och utgifter.

9. Årsmötet beviljade den avgående styrelsen ansvarsfrihet för 2013.
10. Tommy E, ordinarie ordförande, presenterade 2014 års verksamhetsplan. Den ”normala” verksamheten fotboll, gymnastik, bygdearrangemang som bingopromenader, valborgsfirande mm kommer att fortgå.
De större målsättningarna i övrigt är:
· Kick off för ledare och förtroendevalda

· Yttre projekt vid IP, ytterligare bollnät, genom U-sektions arbete färdigställa paviljong till Evald o Inger Olssons minne.

· Om möjligt fortsätta med färdigställande av gräsplan två för 11-mannaspel.

· Säkerställa föreningens intäkter enligt lagd budget

Tommy Eriksson guidade genom föreslagen budget för verksamhetsåret 2014, balanserad till ett 0-reulstat, med en omsättning på 546.000 SEK.
Budget och verksamhetsplanen godkändes och fastställdes av mötet.

11. Val av huvudstyrelse

Till ordförande för 1 år valdes Tommy Eriksson.

Till ledamot för 2 år valdes Tomas Gustavsson.

Till ledamot för 2 år valdes Anna Bjönhäll Danielsson.

Till suppleant för 1 år valdes Erik Törnblom.

Till suppleant för 1 år valdes Stefan Jonsson. 

Ledamöter för 2 år Anders Gunnarsson och Nanette Gershagen är valda t.o.m. 2014.

Styrelsen konstituerar sig och väljer vice ordförande, kassör och sekreterare bland de fyra ledamöterna.
12. Val av revisorer

Till revisor för 2 år valdes Tomas Fröler.
Till revisorsuppleant för 1 år valdes Ingemar Eliasson. 

Revisor Marika Danielsson är vald t o m 2014.
13. Val av valberedningen
Till ledamot och ordförande i valberedningen valdes för 1 år Lotta Eriksson.
Till ledamot för 1 år valdes Mari Johnson.
Tredje deltagare till valberedningen från styrelsen utses av densamma.

14. Till webmaster för 1 år valdes Tobias Sundenäng och Josef Werner tillsammans.
Viss diskussion om behovet av dessa förtroendevalda föregick valet, anledningen är att flera redaktörer numer finns till föreningens huvudsida respektive enskilda lags ”hemsidor”. Styrelsen fick i uppdrag att se över uppdragsbeskrivningen för Webmaster, tonvikten i nya uppdraget bör vara att se till att samtliga sidor innehåller aktuell information och ger ett enhetligt intryck.

15. Fyllnadsval Fotbollssektionen Dam (Tvärskog IF’s representant i Team Södermöre)
Vid sektionsvalet oktober -13 saknades en kandidat för representation från Tvärskogs IF i Team Södermöre, Styrelsen fick i uppdrag av sektionsvalsmötet att tills årsmötet besätta den vakanta platsen.
Styrelsens föreslog att en styrelserepresentant fram till ordinarie sektionsvalsmöte 2014 fyller den vakanta platsen.

Mötet beslutade enligt styrelsens förslag.

16. Assar Arvidssons stipendiefond

Tommy Eriksson läste upp styrelsens motivering till Assar Arvidssons stipendium:

”Assar Arvidsson stipendium tilldelas denne person för sitt stora engagemang som en genuin Tvärskogare som på ett fantastiskt sätt ställt upp för föreningen och inte backat på att vara snickare, elektriker och festfixare. Vi hade inte kunnat arrangera MOBI utan personen i fråga och vi har definitivt skapat ett bättre samarbete med Bygdeföreningen tack vare denne trevlige DJ.
Assar Arvidssons pris 2013 går till Henrik Juel”.

Henrik erhåller ett stipendium på 2200 kronor som överlämnas av kassör Anders G vid tillfälle.
17. Säker och Trygg förening

Ordförande Tommy Eriksson informerade i korta drag om certifieringsarbetet under 2013 och arbetet med att ytterligare förankra informationen kring och tanken vad Säker & Trygg föreningsarbetet står för.

Största enskilda steget framåt under året är att IP har utrustats med en hjärtstartare.

18. Insatser under året och föreningsinformation

· KSRR fortsätter under 2014 med den mobil återvinningsstation som hålls öppen i Påryd den andra onsdagen i varje månad. Den bemannas av Git Åkeson, Lars-Bertil Nelson och Gunnar Olsson. Tvärskogs IF’s avtal med kommunen är förlängt (förutsättning för TIF att få detta uppdrag är certifiering som S&T förening).
· Städuppdrag Rörvik Timber; uppdraget fortsätter under 2014, fördelning av städning är gjord och schema kommer skickas ut inom kort, fördelning enl följande: herr 11, U-lag 6, TIF 2, TS 4.

· City Gross; föreningen uppmanas att fortsätta att samla kvitton som ger återbäring med 1% av inlämnad summa. Styrelsen uppmanas lägga ut tydlig info på hemsida, U-sektionen uppmanar resp lags ledare skicka ut denna info via lagens SMS-tjänst på lagetsidor.

· Toalettpapperförsäljning kommer att genomföras under året, nytt upplägg jämfört med 2013, prenumerera på leveranser är möjligt, hushållspapper och Torky är möjligt att sälja/köpa mm

· Idrottsrabatten kommer att säljas i två perioder under 2014, första perioden börjar 21/3. Häftet kostar 100kr och innehåller flera fördelaktiga rabatter i Kalmars affärer. Försäljning via spelare och förtroendevalda i föreningen.
· Team Södermöre; Truppen består av 35 spelare. A-laget kommer att spela i Div III, hemmamatcher spelas 2014 i Tvärskog.
B-laget spelar i Div IV, hemmamatcher i Ljungbyholm och Loverslund. Båda serierna kommer att ha 10 lag.
· Herr seniorerna är ca 30 spelare i truppen varav 25 tränar frekvent, Representationslagets serie består av 13 lag, utvecklingslagets serie har 10 lag, Tränarduon Thomas Hellkvist och Ola Håkansson tränar laget.
· Ungdomslag som är anmälda till seriespel; F00 3 spelare (ingen verksamhet i Tvärskog, enbart Lj-H o Möre), F01/02, F03, P00 1 spelare (ingen verksamhet i Tvärskog enbart Möre), P01 i kombination med Trekanten, P04 (ingen verksamhet i Tvärskog enbart Påryd). PF 06/07 kommer delta i poolspel i Möreligan.

19. Övriga Frågor

· Förslag från mötesdeltagare att visst arvode skall utgå till den tidskrävande och ansvarsfulla posten Kassör i huvudföreningen, styrelsen får uppgift att diskutera och besluta i frågan.
· Förslag att starta upp försäljning av frallor som en inkomstkälla, vissa svårigheter ses med de ideella krafterna, förlaget tas med i beaktande framåt under året.

· Sponsring – samtliga uppmanas att försöka söka sponsorer i sina respektive ”kretsar”, vid ev frågor om prisnivåer mm kontakta någon i sponsorsektionen.
· TIF-tips som för några år sedan såldes föreslogs ta upp inför seriestarten, förslaget beaktas och diskuteras av styrelse, herr och TS, i synnerhet när de spelar sina A-matcher i Tvärskog.

· Hederspriset 2013 lämnades, efter färdigställande med gravyr, över till Tommy Eriksson som inte kunde närvara fysiskt vid årsfesten utan enbart via ”länk”.

20. Mötets avslutande

Jonas tackade för sig och överräckte ordförandeklubban till Tommy Eriksson som avslutade mötet. Ett särskilt tack riktas till Anders Gunnarssons Mia som bakat de smarriga semlorna som numera är en tradition och måste på varje årsmöte!
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